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01.09.2023 року 

У 2022-2023 навчальному році робота гімназії була спрямована на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

Національної доктрини розвитку освіти, Концепції Нової української школи, 

реалізацію державних, регіональних та міських програм у галузі освіти, інших 

чинних законодавчих та нормативних документів. Гімназія здійснювала  

діяльність відповідно до Статуту. Освітній процес відбувався в одну зміну. 

Стан і розвиток шкільної мережі 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження й розвитку  мережі. На початок 2022-2023 навчального року в 

закладі функціонувало 9 класів, із них 1-4-х – 4, 5-9-х —5 класів. Мова 

навчання — українська. Станом на 01.09.2022 р. кількість здобувачів освіти 

становила 104 чоловік. Середня наповнюваність у класах складала 11 чоловік, 

що менше в порівнянні з попередніми роками. Впродовж року до закладу не 

прибуло жодного учня  та  впродовж 2022-2023  року навчалося 3 дітей з 

внутрішньо переміщених сімей; вибуло 2 учні. Від початку війни 7 школярів 

виїхали за межі країни. Станом на 1 вересня 2023 року закордоном знаходиться 

дві дитини для яких згідно заяв батьків буде організовано сімейну форму 

навчання. Усі діти були охоплені навчанням. До 1 класу зараховано 9 учнів. З 

17 випускників 9 класу  10 продовжуватиме навчання в Обертинському ліцеї, 2 

–  в ПТНЗ, 5 у ВНЗ 1-2 р.а. 

      Навчально-виховний процес здійснюється українською мовою. 

Документація закладу ведеться українською мовою. У кожному класі 

оформлені куточки державної символіки. Через часті тривоги та відмови 

батьків масові заходи, конкурси та олімпіади не проводились. 

                                             Кадрове забезпечення 

          У 2022 – 2023 навчальному році в закладі працювало 19 учителів, у тому 

числі директор школи,  заступник директора з навчально-виховної роботи,  

педагог-організатор,  бібліотекар. 88 % від загальної кількості педпрацівників 

мають вищу освіту на рівні спеціаліста. Два вчителі мають  базову вищу освіту. 

Впродовж року заклад був забезпечений кадрами. У школі працювало 7 осіб  

обслуговуючого персоналу. За результатами атестації педагогічних працівників 

у 2023 році вчителю Павлишин Г.І. підтверджено кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» та звання «старший учитель», Козак Л.С., вчителю 

української мови  підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціфлфст вищої 

категорії», вчителю фізичної культури підтверджено  раніше встановлений  11 

тарифний розряд  

У закладі упродовж 2022-2023 навчального року працювали 3 педагоги 

пенсійного віку. 



         Виховна робота в гімназії впродовж 2022-2023 н.р. була спрямована на 

реалізацію законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-

х класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 

         З метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній 

системі освіти, створення організаційних і методичних умов, що забезпечують 

інтенсифікацію виховної діяльності, оновленню виховних технологій на основі 

вітчизняних традицій та сучасного світового досвіду, забезпеченню цілісності 

та різноманітності виховного процесу, гармонізації сімейного й суспільного 

виховання, плану роботи закладу на 2022-2023 навчальний рік, залучення 

кожного учня до участі в різних сферах діяльності на основі його нахилів та 

здібностей, організації змістовного позаурочного дозвілля впродовж року 

виховна робота була спрямована на: 

- духовний розвиток особистості, національно-патріотичне виховання, 

шанобливе ставлення до національно-культурних традицій, етики, культури, 

прав і обов’язків громадянина України, утвердження почуттів причетності до 

кращих надбань світової цивілізації; 

- ознайомлення та вивчення звичаїв, обрядів, традицій українського народу; 

- формування в учнів навичок культури здоров’я, безпечної поведінки; 

- підвищення рівня інформованості учнів (вихованців) з питань профілактики 

тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, профілактики ВІЛ/ СНІДу 

- подолання злочинності та правопорушень серед неповнолітніх 

- недопущення проявів булінгу 

  Аналіз стану виховної роботи за 2022-2023 н.р. показав, що всі класні 

керівники планують виховну роботу з класом: обраний напрям та виховна 

проблема, над якою працюють впродовж року, складені психолого-педагогічні 

характеристики класів, визначені завдання. 

         В основу планування виховної роботи як класними керівниками, так і 

адміністрацією школи (заступником директора з навчально – виховної роботи 

Федів В.В., педагогом – педагогом-організатором Козак Л.С.) покладено 

духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-

культурних традицій, національно-патріотичне виховання, оволодіння 

народною мораллю, етикою, культурою, правами і обов’язками громадянина 

України. 

        Проводячи загальношкільні і класні заходи, учнів постійно заохочують до 

участі в організації і проведенні масових і групових форм роботи: бесід, ранків, 

уроків Пам’яті історії рідного краю, ігор-мандрівок, вікторин, конкурсів, свят, 

екскурсій, прогулянок, широко використовується зібраний краєзнавчий 

матеріал. Класні керівники та класоводи велику увагу приділяють збереженню 

пам’яті роду, вивченню рідного краю. Складено графік проведення годин 

спілкування, які проводилися у зручний для дітей та класних керівників час. 



         Класні куточки оформлені відповідно до існуючих вимог. Слід 

відзначити, що класними керівниками та керівниками початкових класів 

враховані зауваження адміністрації стосовно  ведення виховних планів. 

Проведені виховні заходи, свята «День святого Миколая – душа весело співає» 

(4 кл. кер. Свистун О.І.), «Осінь у лісі» , випускний вечір «Свято букварика» - ( 

1 клас, кл. кер. Софяк О.В.),  «Моя мама» до Дня матері (5 кл., класний кер. 

Озарків О.З.), «Тепло батьківського хліба» (6 кл., кл.кер. Грабовецька О.С.), 

«Андріївські вечорниці» (7 клас, кл. кер.  Болух Л.Д.), «А на тім рушникові» (9 

клас, класний керівник Садов’як Л.П.) 

        Робота з правового виховання проводиться у двох напрямках: 

просвітницькому та профілактичному. Не залишаються поза увагою діти, які 

складають так звану групу ризику. З ними постійно працює педагог-

організатор; ці діти залучаються до роботи у гуртках. З підлітками постійно 

працює діюча Рада профілактики. На базі шкільної бібліотеки постійно 

влаштовуються виставки на правову тематику. 

           Протягом навчального року класними керівниками, вчителями та 

педагогом-організатором проведена достатня виховна робота: ранки, лінійки, 

усні журнали, виставки малюнків, предметні тижні або дні з того чи іншого 

предмета. Усі ці заходи сприяють розвитку індивідуальних здібностей та 

особливостей учнів, розвитку їх талантів.  

             Велика увага приділяється морально-етичному вихованню. На годинах 

спілкування проводиться робота щодо ознайомлення учнів з родинною та 

батьківською педагогікою, вихованню поваги до батька, матері, бабусі, дідуся, 

свого роду.  

             У закладі створено банк даних на дітей, які є наполовину сиротами, 

дітей учасників АТО, багатодітних, малозабезпечених, дітей-інвалідів. Цей 

список постійно коригується. Учні деяких категорій забезпечені пільговим 

харчуванням.  

            У школі організовано чергування класів по школі під керівництвом 

педагога-організатора. Чергові класи в основному завжди справлялися зі своїми 

обов’язками. Траплялися випадки порушень Правил поведінки для учнів, мали 

місце окремі порушення дисципліни серед учнів (куріння, вживання 

ненормативної лексики), але серйозних правових порушень, здійснених учнями 

школи, не виявлено.                                                    

          Підсумовуючи, слід зазначити, що всі вихованці школи протягом року 

були задіяні в навчально-виховному процесі, мали доручення, були залучені до 

роботи гуртків, мистецьких шкіл. 

Упродовж 2022- 2023 навчального року проводилася дієва робота з батьками: 

• 1 раз на семестр проходили загальношкільні (онлайн) батьківські збори; 

• 2 рази на семестр по класах пройшли тематичні батьківські збори; 

Першочерговими завданнями роботи з батьками повинні стати: 



     1. Пропаганда педагогічних знань, що зумовлять підвищення 

педагогічної грамотності батьків; 

    2.Допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для 

організації діяльності дитини в умовах Нової української школи та 

дистанційного навчання 

3. Упровадження форм роботи  з сім'єю, які сприятимуть гуманізації 

взаємовідносин «педагоги — батьки — учні». Батьки й учителі повинні стати 

партнерами, активними співучасниками творчого процесу виховання учнів. 

          У минулому навчальному році вжито невідкладних заходів щодо 

створення умов для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, 

безпечне та якісне харчування дітей (замовлення та прийняття до закладу 

безпечних і якісних продуктів харчування та продовольчої сировини в 

необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технології 

виготовлення страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, 

виконання норм харчування тощо). Розроблено та затверджено режим та графік 

харчування дітей у шкільній їдальні. 

        Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування та 

харчування за кошти батьків. Безкоштовним харчуванням було охоплено 5 

учнів 1-4 класів, що становило 100%.  Із 61 учня 5-9 класів харчувалося 55 

чоловік за рахунок коштів батьків.  Учні школи забезпечені питною водою 

(індивідуально).  

     Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати 

заносилися до журналу бракеражу силами працівників кухні та відповідального 

за організацію харчування Козак Л.С. 

     Постійно опрацьовувалась та надавалась інформація щодо кількості дітей, 

які одержують харчування. Регулярно здійснювалося складання щоденного 

меню працівниками кухні, голови ПК на підставі примірного двотижневого 

меню-розкладки та затверджувалося директором. Проводилася роз'яснювальна 

робота серед батьків щодо організації харчування в сім'ї дітей різного віку. 

Проінформовано всіх батьків про правила одержання безкоштовного 

харчування та вимоги до оформлення документів. Створено з представниками 

ради школи групу контролю за якістю харчування дітей.       

     У школі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості 

учнів. Передбачено розвиток творчих здібностей школярів,  створення умов для 

стимуляції та самореалізації учнів.                                       

             Підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладу 

               У 2022-2023 навчальному році структурою методичної роботи 

залучено 18 педагогів і передбачено чотири методичних об’єднання: учителів 

початкових класів, класних керівників, суспільно-гуманітарного та 

природничо-математичного циклу.  



      Впродовж 2022-2023 навчального року систематично здійснювався 

контроль за процесом освітньої діяльності, проводилися моніторинги якості 

знань, умінь і навичок учнів в кінці І та ІІ семестрів. 

     Оновлювалася картотека банку «Обдарована дитина». Педагоги вивчали 

нормативні документи, що регламентували роботу з обдарованими учнями.  

Одним із критеріїв результативності праці педагога є досягнення вихованців. 

Розв'язанню пріоритетних завдань навчання і виховання обдарованої учнівської  

молоді сприяло до участі в науково-дослідницькій діяльності, інтелектуальних, 

творчих, природоохоронних змаганнях і конкурсах.  

          Курсову підготовку педагоги проходять згідно затвердженого графіка на 

20223рік на базі ОІППО. 

        Як свідчать результати перевірок, вчителі гімназії забезпечують виконання 

навчальних планів в повному обсязі,  враховуючи проведення необхідної 

кількості контрольних, практичних, лабораторних занять, уроків з розвитку 

зв’язного мовлення, літератури рідного краю, позакласного читання, екскурсій. 

Кількість уроків в основному співпадає із запланованою. Проте, не всі записи 

ведуться правильно і охайно. Часто в одних  і тих простежуються виправлення, 

невчасні записи проведених занять, використання коректора невідповідність 

«Інструкції з ведення шкільних журналів», а саме, недостатня кількість 

поточних оцінок на уроці, необ’єктивно виставляється тематичний бал. 

Державна  підсумкова  атестація в 4 та 9 класах не проводилась. 

             У 2022-2023 н.р. бюджетні кошти на ремонт приміщень не виділялись. 

Поповнення матеріально- технічної бази, зокрема оснащення класів Нової 

української школи забезпечено на 80 відсотків за рахунок державних коштів та 

коштів місцевого бюджету 

З метою покращення умов функціонування закладу упродовж 2022-2023 н.р. 

проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів. 

Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи у вигляді 

матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання батьками 

ремонтних робіт: 

- забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення 

та роботи закладу; 

- бюджет використовувався в межах запланованих асигнувань на гімназію; 

- зроблено косметичний ремонт 8 кабінетів, спортивної кімнати. 

- розпочато капітальний ремонт майданчика з штучним покриттям. 

Для успішного початку навчального року необхідно забезпечити аптечкою 

кожен кабінет, покращити матеріальну базу кухні, забезпечити персональними 

комп’ютерами кожного вчителя, удосконалити вміння для роботи в умовах 

дистанційного навчання, покращити умови перебування дітей в укритті. 


